



NOTA DE PRENSA

BANKINTER RATIFICA LA BUENA MARCHA DEL EJERCICIO CON UN AUMENTO DEL BENEFICIO ANTES DE IMPUESTOS DEL 24,68%

El Grupo Bankinter confirma con sus resultados anuales la evolución positiva que ha venido manteniendo, trimestre a trimestre, durante todo el ejercicio 2004, con un incremento del beneficio antes de impuestos del 24,68%, y del 22,57% del beneficio neto atribuido, respecto a las mismas cifras del año anterior.

Bankinter sigue presentando unos ratios de negocio positivos y que en su conjunto muestran la fortaleza del Banco: el ROE aumenta hasta un 18,24%; el ROA asciende al 0,62%; el ratio de eficiencia se sitúa en el 50,44%; el índice de morosidad ex-titulización es del 0,21%; y el beneficio por acción asciende a los 2,15 euros, un 21,47% más que en el mismo periodo del ejercicio anterior.

El Balance de Bankinter muestra, a 31 de diciembre de 2004, importantes crecimientos en sus principales magnitudes. Así, los recursos de clientes dentro y fuera de balance han alcanzado, a final de año, los 28.834 millones de euros, un 8,08% más, destacando los fondos de inversión y los fondos de pensiones, con un incremento del 9,51% y el 22,74%, respectivamente. La inversión crediticia del Banco, de 18.744 millones de euros, asciende un 13,83% respecto a la misma cifra del año pasado, y aumenta en un 15,33% si no se computa el efecto de las titulizaciones llevadas a cabo desde el cuarto trimestre del ejercicio 2001.

Destaca en la cuenta de resultados el buen comportamiento de las comisiones, que se incrementan un 14,87% respecto al mismo periodo de 2003, gracias en gran parte a la buena evolución de los fondos de inversión y pensiones; siendo las variaciones de los principales márgenes las siguientes: margen de intermediación, -2,00%; margen básico, 2,56%; y margen de explotación, -2,94%.

La cifra de morosidad, de 54,40 millones de euros, equivale al 0,21% del riesgo computable del Banco. Este índice de morosidad mejora significativamente respecto al ejercicio anterior. De forma paralela, el índice de cobertura de la morosidad es del 794,71%, siendo ambos ratios de los mejores dentro de la banca europea. Bankinter sigue disfrutando de una excelente calidad crediticia gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las altas dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país. Las provisiones totales han aumentado un 9,20% respecto al mismo período de 2003. Las provisiones estadísticas que debe dotar el Banco, según el sistema vigente, siguen estando dotadas en su totalidad.

Trimestre a trimestre se ha producido una sostenida evolución en segmentos como Banca Privada, que crece a fin de año un 15,29% después de impuestos; o Pymes, un 5,79%. Todo ello da idea de la solidez y buena gestión de algunas de las grandes apuestas acometidas por el Banco en los últimos tiempos, y de cómo la propuesta de valor de Bankinter, basada en la innovación, la calidad y la oferta multicanal, ha sido perfectamente entendida por los clientes.

Es especialmente reseñable el crecimiento de este último segmento, Pymes, dadas las fuertes inversiones acometidas a lo largo de 2004 y el gasto que supone la apertura de nuevas oficinas especializadas en atender a esta tipología de clientes: que ascienden a final de año a un total de 47, lo que equivale a 20 centros más que en diciembre de 2003. Este crecimiento permite

inferir unas excelentes perspectivas de cara a próximos ejercicios, en donde los resultados tendrán un más nítido reflejo.

También ha sido destacado a lo largo de todo el ejercicio la buena marcha de la contribución del negocio de seguros a las cuentas del Grupo Bankinter. A final de año se ha confirmado esa tendencia. Durante 2004, BK Seguros de Vida ha supuesto 20,4 millones de euros y Línea Directa Aseguradora ha aportado 16,6 millones de euros.

En 2004 se ha producido la consolidación de las fuertes subidas que experimentaron las bolsas durante el año precedente, si bien en esta ocasión algo más moderadas y concentradas en la última parte del año. Pese a la fuerte subida del petróleo, la debilidad del dólar, los atentados y las amenazas terroristas, las bolsas han logrado cerrar el año en positivo e, incluso, con subidas importantes en el caso de la bolsa española (+15%), lo que da idea de una progresiva mejora de la confianza inversora. En este entorno, la revalorización de la acción Bankinter durante los últimos doce meses ha sido de un 20,40%, situándose el valor de la acción en 39,19 euros al acabar el periodo.

Bankinter repartió el tercer dividendo a cuenta del ejercicio 2004, de 0,27258 euros por acción, el pasado 8 de Enero, con un aumento del 10% respecto del correspondiente dividendo en el ejercicio anterior.

Más información:

<http://www.ebankinter.com/webcorporativa>